

Загальні відомості про риболовлю в Бранденбурзі

Інформація щодо короткого або тривалого перебування



© Kzenon - Fotolia.com

Ласкаво просимо! Земля Бранденбург славиться великою кількістю водойм та місцями для риболовлі.

Проте тим, хто бажає половити рибу, слід дотримуватися певних вимог. Наведена нижче інформація допоможе Вам у цьому.

Документи

Риболовля у Федеральній землі Бранденбург дозволена з 8-річного віку. Виловлювати рибу можуть тільки особи з дійсною маркою про сплату податку на виллов риби та дозволом на ловлю риби у відповідній водоймі. Наявність цих двох документів дозволяє їх власнику здійснювати риболовлю не хижих видів риб за допомогою ручної вудки.

Марку про сплату податку на виллов риби можна придбати у місцевій риболовецькій інспекції адміністративного округу або міста окружного підпорядкування, рибпідприємствах та магазинах. Марка діє один календарний рік (з 01.01 до 31.12). Вартість складає 12 євро для дорослого і 2,5 євро для дитини або підлітка віком від 8 до 18 років.

Дозвіл на ловлю риби у відповідній водоймі можна отримати у рибальських магазинах, об'єднаннях, туристичних офісах та в інших місцях. Доступні денні, тижневі, місячні та річні дозволи.

Ті, хто бажають зайнятися ловлею риб хижих видів, повинні володіти дійсним посвідченням рибалки, для отримання якого необхідно попередньо скласти іспит із риболовлі. У місцевих риболовецьких інспекціях можна отримати інформацію щодо процедури складання іспиту та одержання посвідчення рибалки.

Характерні особливості ручної вудки для ловлі не хижих видів риб

Ручна вудка для ловлі не хижих видів риб складається з вудилища зі шпулькою або без, а також оснащена гачком із шийкою, до якого кріпиться наживка рослинного або тваринного походження. Також допускається використання штучних імітаційних приманок. Такі наживки як тісто, зерно, личинки та черв'яки характерні для ловлі не хижої риби. Не дозволяється використовувати приманки у вигляді живця, хребетних тварин або їхніх частин чи імітацій.

Основні правила

Риболовля без наявності обов'язкових документів заборонена та карається компетентними органами накладенням штрафу значного розміру. Здійснення риболовлі без дозволу кваліфікується як порушення закону.

Під час риболовлі слід враховувати періоди нересту та мінімальний дозволений для відповідного виду риби розмір. Ловлю дозволяється здійснювати не більше ніж на дві вудки. За вудилищем, що закинуте у воду, слід постійно стежити. Відстань до вудок сусідніх рибалок має складати не менше 50 метрів. Інші важливі вимоги щодо ловлі риби можна переглянути в Законі про ловлю риби, а також в Положенні про риболовлю Федеральної землі Бранденбург'.

Діяльність рибних інспекторів

Рибні інспектори разом з працівниками поліції слідкують за дотриманням Положень про риболовлю. Повноваження рибних інспекторів чітко зазначені у їхніх посвідченнях, які на прохання рибалок повинні бути пред'явлені останнім. З метою забезпечення належного контролю закликаємо сприяти рибним інспекторам під час здійснення ними їхніх обов'язків та слідувати вказівкам уповноважених осіб.